
ΕΛΕΤΘΕΡΑ ΒΟΤΝΑ Ε ΚΑΘΕ ΓΕΙΣΟΝΙΑ !  
 

Η μαζική συλλογική δράση στην πόλη μας είναι γεγονός. Με τη μεγάλη διαδήλωση της Σετάρτης 10 

Ιουνίου, που ξεκίνησε απ την πλατεία Αγ. Ιωάννη και κατέληξε στο Τπ. Γεωργίας, και την συμμετοχή να 

ξεπερνά τα 300 άτομα κάθε ηλικίας, οι κάτοικοι της Αγίας Παρασκευής έδειξαν πως μπορούν να 

αναλαμβάνουν πρωταγωνιστικό ρόλο και να στέλνουν ηχηρά μηνύματα σ΄αυτούς που διαμορφώνουν 

τους όρους ζωής μας.Η πορεία είχε ιδιαίτερο παλμό και σ αυτήν συμμετείχαν κάτοικοι και αλληλέγγυοι 

από άλλες περιοχές μια και ο αγώνας για την διάσωση του Τμηττού είναι κοινός και υπερβαίνει τα όρια 

του τοπικού.   

Ένας ευσεβής πόθος πολλών από μας για απομάκρυνση του Τπ. Γεωργίας από το βουνό μας παίρνει σιγά 

σιγά σάρκα και οστά. Όχι γιατί θέλουμε να το στείλουμε σε άλλο βουνό, αλλά γιατί υπερασπίζουμε την 

ανάγκη μας για πράσινο και την αντίληψη ότι το δάσος είναι ένα κοινωνικό αγαθό που όλοι δικαιούνται 

να το χαίρονται και να το προστατεύουν. ¨Απελευθερώσαμε¨ τον χώρο που εδράζεται το υπουργείο από 

κάγκελα και συρματοπλέγματα γιατί νιώθουμε αποκλεισμένοι όχι μόνο απ το βουνό αλλά και απ το πως 

και ποιος λαμβάνει τις αποφάσεις για μας. Γιατί νιώθουμε αποκλεισμένοι από τον καθορισμό των 

συλλογικών υποθέσεων.  

 

Ως γνωστόν, η ανοχή μιας κατάστασης γεννά την επιδείνωση της. Η καταπάτηση του δάσους από 

δημόσιους και ιδιωτικούς οργανισμούς(Αμερικάνικο κολλέγιο, Γαλλικό, Τπ. Γεωργίας κ.α.)πέρα απ το ότι 

υποβαθμίζει τις γειτονιές μας ανοίγει το δρόμο για περαιτέρω τσιμεντοποίηση. Είναι δηλωμένη η πρόθεση 

του κράτους να μεταφέρει το σύνολο των υπηρεσιών του σε πολυώροφα κτίρια στον δασικό χώρο του 

Τπουργείου Γεωργίας.. Γίνεται φανερό πλέον ότι ο αγώνας για αξιοπρεπή διαβίωση αφορά το κάθε δέντρο 

,την κάθε σπιθαμή ελεύθερου χώρου που κινδυνεύει. Όλο και περισσότεροι κάτοικοι αρχίζουν να 

καταλαβαίνουν πως αυτό που μας λείπει στην πόλη δεν είναι τσιμέντο, γυαλί και άσφαλτος αλλά 

ελεύθεροι χώροι για συναντήσεις, συζητήσεις, πολιτιστικές δραστηριότητες, παιχνίδι..  

 

Ελπίζουμε η χθεσινή μαζική ενέργεια να μην αποτελέσει μόνο μια συμβολική πράξη εναντίωσης στην 

καταστροφή του βουνού αλλά να δείξουμε ότι συλλογικά μπορούμε να διεκδικήσουμε το πράσινο και να 

επανοικειοποιηθούμε τους ελεύθερους δημόσιους χώρους που έχουν απομείνει.  

 

Γι’ αυτό σας καλούμε όλους στον απελευθερωμένο δασικό χώρο του 

Τπουργείου, το άββατο 13/6  απ’ τις 18.00 και μετά για καθαρισμό 

του χώρου, κουβέντα και αναψυχή. 

 

 

Ο ΤΜΗΣΣΟ ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ ΣΙΜΕΝΣΟ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ 

 

ΚΑΣΩ ΣΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΣΟΝ ΤΜΗΣΣΟ, Ο ΤΜΗΣΣΟ ΔΕΝ 

ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΜΠΙΖΝΕ ΚΑΙ ΜΠΕΣΟ 

 

Ανοιχτή συνέλευση κατοίκων Αγίας Παρασκευής 


